#### Организация кружковой работы в детском саду

Детство – пора удивительная и уникальная. В ней всё возможно, всё позволено. Слабый и беззащитный может стать сильным, скучное и неинтересное может оказаться весёлым и занимательным.

В связи с выходом нового закона Российской Федерации «Об образовании» и ФГОС дошкольного образования, изменилась работа по воспитанию и образованию детей в дошкольных учреждениях. Реализуя вариативную часть основной общеобразовательной программы дошкольного образования, мы включаем и кружки по интересам, направленное как на развитие одаренных детей, так и на развитие тех видов детской деятельности, которые не предусмотрены или недостаточно раскрыты примерной основной общеобразовательной программой.

# Кружок «Фитбол»

Фитбол в переводе с английского означает «мяч для опоры», который используется в оздоровительных целях. Швейцарские врачи в 1909 году первыми стали использовать мячи большого размера для лечения людей с позвоночника. Ими была проведена заболеваниями исследовательская работа. И с тех пор мяч активно используется для занятий по лечебной физкультуре в оздоровительных целях во многих клиниках мира. В структуру занятий тесно вплетены различные виды деятельности: дыхательными двигательными наряду психогимнастическими этюдами ребенок поет, танцует, импровизирует. Синтез различных видов деятельности подчинен одной цели - мотивация здорового образа жизни и формирование здоровья.





• Для занятий в кружке «Фитбол» необходимо представить справку от врача педиатра по медицинским противопоказаниям (нет).

## Кружок «АВС»

માં છે. જો છે છે છે છે છે છે છે છે છે. જો છે. જો છે છે છે છે છે છે છ

Кружок «АВС» (английского языка) является очень актуальным, так как предполагает развитие творческих способностей ребенка, расширение его кругозора через знания о стране изучаемого языка, воспитание уважения культуре, обычаям и традициям англо-говорящих стран, через практическое овладение ребенком иностранным языком.

Учитывая, что в дошкольном возрасте игровая деятельность является ведущей, занятия проводятся в игровой форме, что создаёт прекрасные естественные условия для овладения языком. Занятия строятся так, чтобы атмосфера игры царила на них с первой до последней минуты.

Также на занятиях используется большое количество демонстрационного материала, благодаря чему у детей развивается образная и ассоциативная память.





#### Вокальный кружок «Сандугач»

Есть у меня особые друзья, Себя без них совсем не мыслю . Целован богом человек, поющий И радость людям песнею несущи!

Основными задачами современного детского сада являются: подготовка ребенка к жизни, формирование личности, развитие интересов. И особая роль этом принадлежит музыкальному воспитанию.

Именно музыка больше, чем какое-либо другое искусство обращено к чувству. Именно искусство возвышает человека, делает внутренний мир богаче. И именно музыкальное воспитание должно внести свою долю в формирование мировоззрения дошкольников.

Наша задача привить детям интерес и любовь к музыке, расширять их музыкальный кругозор и, если ребёнок хочет и любит петь, важно, чтобы рядом с ним оказался взрослый, который помог бы раскрыть перед ним красоту музыки, развил у него певческие навыки и музыкальные способности.

### Кружок «Ступеньки развития»

Кружок «Ступеньки развития» — это развивающее обучение ребёнка дошкольного возраста в «Сказочном лабиринте игры», где связующую роды играет сказочная атмосфера в виде «Фиолетового леса».

«Ступеньки развития» - это форма взаимодействия взрослого и детей через игры и сказки. В сюжеты сказок вплетается система вопросов, задач, упражнений, заданий. Очень удобно - взрослый читает сказку, ребенок ее слушает и по хожу сюжета отвечает на вопросы, решает задачи, выполняет задания. В результате этого развиваются психические процессы внимания, памяти, воображения, мышления, речи. В каждой игре ребенок всегда добивается какого-ко «предметного» результата.

«Ступеньки развития» — это и раннее творческое развитие дошкольников. Игра создает условия для проявления творчества, стимулирует развитие творческих способностей ребенка. Взрослому остается лишь использовать эту естественную потребность для постепенного вовлечения ребят в более сложные формы игровой активности.





#### Хореографический кружок «Грация»

Хореография для детей - это прежде всего приобретение уверенности ужев юном возрасте. В процессе ребёнок реализует себя как личность, направляя свою энергию на саморазвитие.

Детям полезно заниматься танцами. Ведь такое увлечение помогает выработать чувство ритма, получить хорошую растяжку, обрести пластичность и гибкость. Кроме того, это способствует развитию творческого начала, а также художественного вкуса. Хореография для детей всегда сопровождается разными музыкальными произведениями классической и народной музыкой, а также детскими песнями, современными ритмами.

Что такое хореография по своей сути? Для детей это игра, в процессе которой они учатся двигаться под музыку и овладевать основами танца. Подобной деятельность помогает развиться физически и психологически.